

3 На Закарпатті занепокоєні зневодненням гірських річок і розробляють програму дій, щоб запобігти екологічній небезпеці

4 У Всеукраїнський день бібліотек подаємо думку фахівця, як адаптувати вітчизняну бібліотечну систему до сучасних викликів

7 Постанова КМУ «Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 30 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№211 (7332)

ЦИТАТА ДНЯ

НЕД ПРАЙС:



«Ми говорили, що наслідки для росії будуть катастрофічними, важкими, сильними та глибокими. Все це точно. Ми підтримуємо все це».

Речник Державного департаменту США про те, що РФ попереджено щодо потенційного застосування ядерної зброї проти України

Експорт у Європу відновлює довоєнний рівень

ЕКОНОМІКА. За підсумками серпня український експорт у країни ЄС майже досяг довоєнного рівня, а за підсумками I—III кварталу навіть перевищив відповідні довоєнні показники. Це повідомив заступник міністра економіки — торговий представник України Тарас Качка.

«На сьогодні торгівля між Україною і Європейським Союзом фактично відновилася. У серпні експорт у ЄС становив 90% рівня експорту, зафіксованого в серпні 2021 року. А за три квартали 2022-го ми експортували в ЄС, попри війну, навіть на кілька відсотків більше, ніж за I—III квартали 2021 року», — зазначив він. Торговельній активності експортерів сприяли кроки, які здійснили країни ЄС та уряд України. Зокрема, скасування квот та мит Європейським Союзом спростило експорт аграрної продукції. Надзвичайно сприяли пожвавленню торгівлі лінії солідарності, які Єврокомісія започаткувала для України, і посилення спроможності митної інфраструктури. Із 1 жовтня запрацює митний безвіз, що дасть змогу вантажам ще швидше проходити кордони із країнами ЄС.

ЦИФРА ДНЯ

500

млн євро

грантових коштів ЄС, які вже зараховано держбюджету, буде спрямовано на фінансування найактуальніших видатків

ЄС покарає росію за «референдуми» та ядерний шантаж



Про нові обмежувальні заходи проти путінського режиму журналістам оголосили Урсула фон дер Ляен та Жозеп Боррель

ГЕОПОЛІТИКА. Єврокомісія анонсувала восьмий пакет антиросійських санкцій

Зберегти здоров'я нації

ПРІОРИТЕТИ. На Полтавщині прагнуть і під час війни залишити доступними базові медичні послуги

Олександр ДАНИЛЕЦЬ,
«Урядовий кур'єр»

Із початком повномасштабної війни росії проти України чимало наших земляків залишилися без доступу до медичної допомоги та життєво необхідних ліків, передусім від серце-

во-судинних захворювань, підвищеного тиску, діабету та були змушені переривати лікування. Це стосується й цілком мирних регіонів, де не тривають бойові дії. Часто в населення не вистачає коштів, щоб купити необхідні препарати, а в медичних закладах — працівників

чи обладнання. На Полтавщині цю нагальну проблему частково розв'язують за допомогою мобільних медичних команд українсько-швейцарського проекту «Діємо для здоров'я».

Їх створили за фінансової підтримки Швейцарської агенції розвитку та співробітництва і тех-

нічної допомоги Університетського госпітально Женеви. Групи медиків, які вже певний час працюють на території області, намагаються вчасно виявляти, безперервно та якісно лікувати людей з неінфекційними захворюваннями. Зокрема маломобільних громадян та внутрішньо переміщених осіб.

«Створення мобільних медичних команд — це загальносвітова практика, що довела ефективність під час багатьох збройних конфліктів у світі, коли вся система охорони здоров'я, а саме медичні заклади, зазнають збройних атак і руйнувань.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 30 вересня 2022 року

USD 36.5686
за 1 долар США

EUR 35.5611
за 1 євро

PLN 7.3348 / AU 60394.51
за 1 злотий

AG 684.86
за 1 трійську унцію

PT 31879.77

PD 81060.52

ГРОШІ

Банківська система: ризики під контролем

Андрій НІКІТІН,
директор Рейтингового
агентства «Стандарт-
Рейтинг» (Україна)

ФІНАНСИ. Підсумки перших шести місяців 2022 року вказують на те, що банківська система України припинила зростання і негативними показниками відреагувала на початок війни проти нашої країни. За перші шість місяців 2022 року якість кредитних портфелів банків почала погіршуватись, але поки що підбивати підсумки збитків банківської системи внаслідок війни зарано. Тож агентство очікує продовження погіршення ситуації з якістю кредитних портфелів, але з оптимізмом дивиться в майбутнє і вважає, що банківська система України завдяки державним банкам та банкам з іноземним капіталом впевнено пройде кризу, яку спричинила війна.

Лідери рейтингу

Трійку лідерів у рейтингу надійності банківських депозитів очолив Кредобанк. Перше півріччя 2022 року, за даними НБУ, він завершив із прибутком 58,4 мільйона гривень. Чистий процентний дохід банку досяг 1,068 мільярда гривень, а чистий комісійний дохід — 219 мільйонів

гривень. Станом на 01.07.2022 року банк сформував дуже добрий запас із нормативу регулятивного капіталу (Н2): з нормативом не менш як 10% підтримував значення нормативу на рівні 17,89%. Кредобанк підтримував значний запас ліквідності. На 01.07.2022 коефіцієнт покриття ліквідністю за всіма валютами в ньому становив 189,93% нормативним значенням не менш як 100%, коефіцієнт чистого стабільного фінансування (NSFR) становив 120,01% нормативним значенням не менш як 90%. У подальші місяці Кредобанк зберіг великий запас достатності капіталу і ліквідності. Його діяльність залишалася прибутковою.

У ТОП-10 банків з найнадійнішим рівнем депозитів увійшов РАДАБАНК. За даними НБУ, він завершив перше півріччя 2022 року із прибутком 5,322 мільйона гривень. Його чистий процентний дохід становив 107,7 мільйона гривень, а чистий комісійний дохід — 51,225 мільйона гривень. Станом на 01.07.2022 року банк мав дуже добрий запас за нормативами капіталу та ліквідності. Так, норматив регулятивного капіталу (Н1) становив 410 мільйонів гривень з нормативним значенням не менш як 200 мільйонів гривень, норматив адекватності регулятив-

ного капіталу банку становив 17,82% з нормативним значенням не менш як 10%. Коефіцієнт покриття ліквідністю за всіма валютами в банку становив 129,4% з нормативним значенням не менш як 100%. Надійний запас капіталу та ліквідності банку було збережено і після 01.07.2022 року.

Стабільно надійні держбанки

Як і раніше, всі чотири банки з державною часткою, які активно працюють в роздрібному бізнесі, увійшли у групу банків з надійними депозитами. Серед держбанків укотре найуспішнішим

виявився ПриватБанк, який є майже постійним учасником рейтингу і входить до ТОП-10 банків з надійними депозитами. Перше півріччя 2022 року ПриватБанк завершив із прибутком у сумі 6,284 мільярда гривень.

Непогані результати показав Укргазбанк. Станом на 01.07.2022 року частка NPL у його кредитному портфелі становила 15,34%. Банк, за даними звітності, яку опубліковано на сайті НБУ, завершив шість місяців 2022 року із чистим процентним доходом 2,847 мільярда гривень.

Ощадбанк, як і раніше, показав скромніші, ніж інші державні банки, результати, але його діяльність заслуговує на позитивну оцінку. Частка проблемних кредитів у його кредитному портфелі на початок другого кварталу 2022 року становила 43,41%. Нагадаємо, що за 2019 рік частка проблемних кредитів в Ощадбанку знизилася на 10,44 п.п., за 2020 рік скоротилася ще на 5,46 процентних пункти.

Укрексімбанк завершив шість місяців 2022 року із чистим процентним доходом на рівні 2,692 мільярда гривень та чистим комісійним доходом в розмірі 0,499 мільйона гривень. Чистий збиток банку після оподаткування за підсумками перших шести місяців 2022 року становив 2,537 мільярда гривень.

ТОП-11 банків з найвищим рівнем рейтингу надійності депозитів

№ п/п	Назва банку	Рівень рейтингу депозитів	Підсумкова рейтингова оцінка у балах
1	АТ «КРЕДОБАНК»	rd.1 (pi)	10,0191
2	АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК»	rd.1 (pi)	9,9624
3	АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»	rd.1 (pi)	9,8922
4	АТ «ПРАВЕКС БАНК»	rd.1 (pi)	9,8779
5	АТ «УКРСІВБАНК»	rd.1 (pi)	9,6658
6	АТ КБ «ПРИВАТБАНК»	rd.1 (pi)	9,5716
7	АТ «ПІРЕУС БАНК МКБ»	rd.1 (pi)	9,4361
8	АБ «УКРГАЗБАНК»	rd.1 (pi)	8,8753
9	АТ «АБ «РАДАБАНК»	rd.1 (pi)	8,6446
10	АТ «УКРЕКСІМБАНК»	rd.1 (pi)	8,4806
11	АТ «ОЩАДБАНК»	rd.1 (pi)	8,2338

Джерело: дані Рейтингового агентства «Стандарт-Рейтинг»

Примітка: Оцінку банківських депозитів слід сприймати як думку аналітиків РА «Стандарт-Рейтинг» (Україна) про надійність банківського депозиту. Ця думка не є рекомендацією до придбання банківських послуг або вкладення коштів в конкретні банки. Рейтинг розраховано на основі даних, які агентство вважає достовірними. Диференціацію рейтингової оцінки проведено щодо середніх значень числових чинників, які брали до уваги під час оцінювання. Рівень рейтингу визначається не місцем у таблиці, а рейтинговою оцінкою. У разі розбіжності даних НБУ і даних квартального (річного) звіту банку перевагу надавали квартальним даним НБУ. Порівнюючи результати рейтингів за перший квартал та перше півріччя 2017 року, дев'ять місяців 2017-го, 2017-й, а також за перший квартал та перше півріччя 2018 року, слід враховувати, що рейтинг розраховували за методикою, в яку вносили зміни в лютому і травні 2017 року, змінювався формат надання банками публічних даних через вебсайт НБУ. Рейтинг розраховували за актуальними даними. Однак якщо агентству стало відомо про будь-які важливі чинники, що впливають на депозити банку до 20 вересня 2022 року включно, їх враховували під час оцінювання.

ДОКУМЕНТИ

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізькій області

На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

- Утворити: Андрієвську сільську військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області; Андрієвську селищну військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області; Берестівську сільську військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області.
- Генеральному штабу Збройних Сил України, Запорізькій обласній державній адміністрації здійснити відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» заходи, пов'язані з утворенням військових адміністрацій, зазначених у статті 1 цього Указу.
- Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

м. Київ
28 вересня 2022 року
№673/2022

Президент України В. ЗЕЛЕНСЬКИЙ

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 27 вересня 2022 р. № 1054
Київ

Про внесення змін у додаток до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби

Кабинет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**
Внести у додаток до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 червня 2021 р. № 677 «Деякі питання формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 54, ст. 3342, № 76, ст. 4771; 2022 р., № 12, ст. 643), зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 27 вересня 2022 р. № 1054

ЗМІНИ,
що вносяться у додаток до Порядку формування та використання сертифіката, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативний результат тестування або одужання особи від зазначеної хвороби

1. У пункті 1 таблиці 1 у графі «Клінічні критерії формування COVID-сертифіката» в абзаці першому слова і цифри «У випадках, якщо в центральній базі даних стосовно однієї особи наявний медичний запис про вакцинацію від COVID-19 бустерною дозою, під час формування COVID-сертифіката використовується таблиця 6 цього додатка» замінити словами і цифрами «У разі коли в центральній базі даних стосовно однієї особи наявний медичний запис про вакцинацію від COVID-19 бустерною дозою, під час формування COVID-сертифіката використовується таблиця 6 або 7 цього додатка».

2. У таблиці 5:
1) у назві таблиці слово «Україні» замінити словом «України»;
2) пункт 1 вилучити в такій редакції:

№	Вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4 або 5/5)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів, двома дозами — 270 днів	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів, двома дозами — 270 днів	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів (жовтий сертифікат), двома дозами — 270 днів (зелений сертифікат)
«1.	Вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4 або 5/5)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів, двома дозами — 270 днів	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів, двома дозами — 270 днів	для дводозної вакцини від дати вакцинації (в сертифікаті 1/2 або 2/2 або 3/3 або 4/4)	у разі вакцинації однією дозою — 30 днів (жовтий сертифікат), двома дозами — 270 днів (зелений сертифікат)
		для однодозної вакцини через 14 днів після вакцинації (в сертифікаті 1/1 або 2/2 або 3/3)	270 днів	для однодозної вакцини через 14 днів після вакцинації (в сертифікаті 1/1 або 2/2 або 3/3)	270 днів	для однодозної вакцини через 14 днів після вакцинації (в сертифікаті 1/1 або 2/2 або 3/3)	270 днів».

3. У таблиці 6:
1) у назві таблиці слова «бустерної дози» замінити словами «першої бустерної дози»;
2) у виносці «*» слова «Бустерна доза» замінити словами «Перша бустерна доза».

4. Додати додаток таблицю 7 такого змісту:

«Таблиця 7

Мінімальні та максимальні строки між етапами вакцинації у разі введення другої бустерної дози з поданням вакцини для застосування в алгоритмі перевірки відповідності наявних у центральній базі даних записів про вакцинацію (щеплення, імунізацію), що підтверджують факт ревакцинації від COVID-19

Назва вакцини бустерної дози/ назва вакцини попередньої дози	SARS-CoV-2 Vaccine (Vero Cell), Inactivated	Comirnaty™	Moderna COVID-19 Vaccine	AstraZeneca/SK Bioscience Co., Ltd.	Vaxzevria (previously COVID-19 AstraZeneca)	COVISHIELD™	Ad26.COV2.S
SARS-CoV-2 Vaccine (Vero Cell), Inactivated	не поєднується	120/270*	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
Comirnaty™	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
Moderna COVID-19 Vaccine	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
AstraZeneca/SK Bioscience Co., Ltd.	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
Vaxzevria (previously COVID-19 AstraZeneca)	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
COVISHIELD™	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується
Ad26.COV2.S	не поєднується	120/270	120/270	не поєднується	не поєднується	не поєднується	не поєднується

* Мінімальний/максимальний строк вакцинації вакцинами відповідного поєднання.».

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА
від 27 вересня 2022 р. № 1086
Київ

Про внесення змін до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 347 і від 15 вересня 2021 р. № 959

Кабинет Міністрів України **ПОСТАНОВЛЯЄ:**
Внести до Порядку призначення та виплати премій Президента України для переможців всеукраїнських і міжнародних учнівських олімпіад з навчальних предметів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 347 «Питання призначення та виплати стипендій і премій Президента України у сфері освіти» (Офіційний вісник України, 2021 р., № 33, ст. 1928), та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 959 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 76, ст. 4776), зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 27 вересня 2022 р. № 1086

ЗМІНИ,
що вносяться до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 347 і від 15 вересня 2021 р. № 959

1. Порядок призначення та виплати премій Президента України для переможців всеукраїнських і міжнародних учнівських олімпіад з навчальних предметів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 347, доповнити пунктом 11 такого змісту:
«11. У 2022 році премії для переможців міжнародних учнівських олімпіад з навчальних предметів призначаються і виплачуються особам, які у складі команд стали переможцями (здобули золоті, срібні і бронзові медалі) міжнародних олімпіад, що проводилися у 2022 році, а саме:
Міжнародної учнівської олімпіади з математики;
Міжнародної учнівської олімпіади з фізики;
Міжнародної учнівської олімпіади з інформатики;
Міжнародної учнівської олімпіади з хімії;
Міжнародної олімпіади з астрономії та астрофізики.».

2. Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для Фонду Президента України з підтримки освіти, науки та спорту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня 2021 р. № 959, доповнити пунктом 14 такого змісту:
«14. У 2022 році Мала академія наук за рахунок бюджетних коштів здійснює виплату премій для переможців міжнародних учнівських олімпіад з навчальних предметів особам, які у складі команд стали переможцями (здобули золоті, срібні і бронзові медалі) міжнародних олімпіад, що проводилися у 2022 році, а саме:
Міжнародної учнівської олімпіади з математики;
Міжнародної учнівської олімпіади з фізики;
Міжнародної учнівської олімпіади з інформатики;
Міжнародної учнівської олімпіади з хімії;
Міжнародної олімпіади з астрономії та астрофізики.».

ОГОЛОШЕННЯ

Дарницький районний суд м. Києва викликає Смірнова М. Б., 14.12.1986 р.н., який проживає за адресою: АР Крим, Білогірський р., с. Ароматне, вул. Молодіжна, 40, для розгляду обвинувального акта у спеціальному провадженні за звинуваченням Смірнова Максима Борисовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42016020420000180 від 01.08.2016 р., яке відбувається в приміщенні суду 03.10.2022 р. о 10 год. 15 хв., за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська 7/13, каб. 14, **під головуванням судді Просалової О. М.** У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий розгляд може здійснюватися за його відсутності. Поштова адреса: 02068, м. Київ, вул. О. Кошиця, 5-а.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Дядю Тетяну Володимирівну, 29 січня 1985 р.н., в якості обвинуваченої в підготовчому судове засідання по кримінальному провадженню № 4201600000003308 внесеного до ЄРДР 11.11.2016 року відносно Дяді Тетяни Володимирівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Одночасно повідомляємо, що судом призначено підготовче судове засідання на підставі обвинувального акта у кримінальному провадженні за яким висунуте обвинувачення Дяді Тетяни Володимирівни за ч. 1 ст. 111 КК України у відкритому судовому засіданні на 11 годину 00 хвилин 03 жовтня 2022 року, про що повідомити зацікавлених осіб.

Суддя О. С. Чайка

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро 30 вересня 2022 року

Громадянин України Кривов Денис Олександрович, 29.12.1981 року народження, відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України вам повідомляється про підозру в кримінальному провадженні №2202213000000264 від 04.07.2022, а саме у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованій на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації чи збройних формувань та на уникнення нею відповідальності за збройну агресію проти України, активній участі у таких заходах.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Кривов Денис Олександрович, 29.12.1981 року народження, зареєстрований та проживаючий за адресою: м. Луганськ, вул. Карла Маркса, буд. 127, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 278 Кримінального процесуального кодексу України Вам необхідно з'явитися о 10:00 05.10.2022, 06.10.2022, 07.10.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 (фактична адреса), для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні №2202213000000264 від 04.07.2022, допиту в якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Слідчий СВ 3 управління Олександр МАЗУН

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Кононов Володимир Миколайович, 10.11.1985 р.н., уродженець смт. Трьохізбенка Слов'янського району Луганської обл., громадянин України зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, пров. Лісний проїзд, б. 2А, кв. 109 на підставі ст. ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з'явитися 11.10.2022 на 14 год. 00 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Кононова Володимира Миколайовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 111 ч. 2 КК України.

Суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачена Семенова Ірина Костянтинівна, 22.04.1976 р.н., уродженка м. Луганськ, останнє відоме місце проживання: м. Сватове, вул. Грушевського, 89 Сватівського району Луганської області, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з'явитися 05.10.2022 на 13 год 30 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Семенової Ірини Костянтинівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

На підставі ст. ст. 133, 135, 278, 279 КПК України, підозрюваному Нічику Михайлу Юрійовичу, 23.11.1976 року народження, останнє відоме місце проживання та реєстрації: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Лоцманська, буд. 2, кв. 26, необхідно з'явитися 10 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин до прокурора відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Гонтаря А. І. за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406а для вручення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні № 2201801100000003 від 06.02.2018, за ознаками кримінальних правопорушень передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 3 ст. 110 КК України.

Наслідки неприбуття передбачені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

28.09.2022 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької області постановлено ухвалу про здійснення спеціального досудового розслідування щодо Шукіна Олександра Сергійовича, 10.07.1985 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОВОГО

Підозрюваний Шукін Олександр Сергійович, 10.07.1985 р.н., місце проживання: Луганська обл., Перевальський р-н, смт. Селезнівка, вул. Гоголя, буд. 10, кв. 39, згідно ст. 133, 135 КПКУ Вам необхідно з'явитися 04 жовтня 2022 року о 10 год. 00 хв. до УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Мироненка А. О., тел. (0432)599249, для проведення процесуальних дій за Вашою участю у присутності захисника, в тому числі: повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру матеріалів досудового розслідування у к/п № 2202213000000147 від 11.05.2022. Поважні причини неприбуття на виклик викладені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ у Вінницькій області Андрій МИРОНЕНКО

Дарницький районний суд м. Києва викликає Чистякову Тетяну Іванівну, 23.09.1965 року народження, яка зареєстрована за адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Павленко, 2 обвинуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовчому судове засідання, призначене 06 жовтня 2022 року о 09 год. 30 хв.

Явка до суду є обов'язковою. При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні відбувається в приміщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Щасна Т. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Черв'як Олександр Олександрович, 03.03.1989 року народження, відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України Вам повідомляється про підозру в кримінальному провадженні № 42022132580000067 від 04.05.2022 у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Черв'як Олександр Олександрович, 03.03.1989 року народження, уродженець м. Старобільськ, Луганської області, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Мерцалова, буд.8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України викликається у кримінальному провадженні № 42022132580000067 від 04.05.2022 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Северодонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка 7, кабінет 131 на 04.10.2022 об 11:30, на 05.10.2022 об 11:30, на 06.10.2022 об 11:30, для отримання письмового повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного, для проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв'язку: 0668468154.

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Пестов Сергій Валерійович, 28.08.1977 р.н., уродженець м. Каховка Херсонської області, останнє відоме місце проживання: м. Каховка, вул. Карла Лібкнехта, 128/127, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з'явитися 05.10.2022 на 13 год 00 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Пестова Сергія Валерійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченої

Обвинувачена Латиніна Ольга Миколаївна, 28.04.1982 р.н., уродженка смт Новопоків Луганської області, останнє відоме місце проживання: с. Осинове, вул. Леніна, 17, Новоспівського району Луганської області, на підставі ст.ст.134, 135, 297-5, 323 КПК України, Вам необхідно з'явитися 03.10.2022 на 14 год 10 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального провадження про обвинувачення Латиніної Ольги Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111 -1 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

На підставі ст. ст. 133, 135, 278, 279 КПК України, підозрюваному Нічику Михайлу Юрійовичу, 23.11.1976 року народження, останнє відоме місце проживання та реєстрації: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Лоцманська, буд. 2, кв. 26, необхідно з'явитися 14 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин до прокурора відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Гонтаря А. І. за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406а для вручення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні № 2201801100000003 від 06.02.2018, за ознаками кримінальних правопорушень передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 3 ст. 110 КК України.

Наслідки неприбуття передбачені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Ляутін Андрій Володимирович, 25.10.1972 року народження, останнє відоме місце проживання та реєстрації: Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Гоголя, 81/16, кв. 54, Вам необхідно з'явитися 05 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин, 06 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин, 07 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин до слідчого управління ГУНП в АР Крим та м. Севастополі за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 114, для вручення Вам повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру, допиту Вас в якості підозрюваного, вручення клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою з додатками до нього, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій за Вашою участю, у кримінальному провадженні № 12018010000000068 від 04.05.2018 за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 4 ст. 260 КК України.

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Домбровського Олександра Олександровича 31.10.1986 року народження (останні відомі місця проживання: вул. Желябова, 9-ф, м. Севастополь, АР Крим) у вчиненні злочину передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України в підготовчому судове засідання, яке відбувається 06 жовтня 2022 року о 12:30. Явка до суду обов'язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбувається в приміщенні Оболонського районного суду міста Києва за адресою м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 2є, зал судових засідань №15, **під головуванням судді Родіонова С. О., судді: Белокопна І. В., Яценко Н. О.**

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Кропивницький 28 вересня 2022 року

Янголенко Андрій Володимирович, 22.11.1986 р.н., громадянин України, на підставі ст. ст. 111, 133, 135, 278 КПК України, Вам у кримінальному провадженні №42022132590000040 від 09.09.2022 повідомляється про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади, в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов'язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені зокрема ст. 42 КПК України, ст.ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: <https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya>.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин України Янголенко Андрій Володимирович, 22.11.1986 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт. Нижня Дуванка, вул. Покровська, б.28 о 10 годині 00 хвилин 05 жовтня, 06 та 07 жовтня 2022 року до Луганської обласної прокуратури за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5-а, у кримінальному провадженні №42022132590000040 від 09.09.2022, для допиту у якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин України Пархоменко Олександр Олександрович, 11.11.1988 р.н., о 10 годині 00 хвилин 04, 05 та 06 жовтня 2022 до Луганської обласної прокуратури за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5-а, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні №42022132590000033 від 08.07.2022, допиту у якості підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 278, 279 КПК України, підозрюваному Нічику Михайлу Юрійовичу, 23.11.1976 року народження, останнє відоме місце проживання та реєстрації: Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, вул. Лоцманська, буд. 2, кв. 26, необхідно з'явитися 7 жовтня 2022 року о 10 годині 00 хвилин до прокурора відділу прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Гонтаря А.І. за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 406а для вручення повідомлення про підозру та проведення інших слідчих (процесуальних) дій у кримінальному провадженні № 2201801100000003 від 06.02.2018, за ознаками кримінальних правопорушень передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 260, ч. 3 ст. 110 КК України.

Наслідки неприбуття передбачені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Спадкоємців **Діченко Олексія Радоновича**, померлого 29 жовтня 2021 року, протягом місяця запрошуємо до Третньої дніпровської державної нотаріальної контори (м. Дніпро, вул. Робоча, 22а).

Бурлуцьку Лілію Анатоліївну, 3 травня 1964 р.н., протягом місяця запрошуємо до Третньої дніпровської державної нотаріальної контори (м. Дніпро, вул. Робоча, 22а) щодо спадщини **Степанової Валентини Іванівни**, померлої 24 жовтня 2021 року.

